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IIOSICHIOBAJIBHA SAIINCKRA IJISA BUUTEJA

Komb6inoBaHI KOHTPOJBHI pOo0OOTH NMpPU3HAYEHO AJIS JIep:KaB-
HOI ITiICYMKOBOI arecrallii yuHiB 4 KJjacy 3 MaTeMaTUKI. Ix
3MicT po3po0JIeHO HAa OCHOBI BMMOI' HaBYaJbHOI IIporpaMu 3
MaremMaTuku ajss 1-4 wiaaciB (IIporpamm njs cepegHbOI 3a-
raJibHOOCBiTHBOI mKoau. 1-4 xiacu. — K. : IlouaTkoBa 1mkoJia,
2006; 2007).

KoHTposbHI po0OTH Mal0Th MOMKJIMBICTH IEepPeBipuUTH PiBEHb
3aCBOEHHSA YUYHSIMM MAaTEeMaATUYHUX B3HaHb, C(OPMOBAHOCTI
YMiHb Ta HABUYOK, 3JATHOCTi 3aCTOCOBYBATH BHBUEHUII MaTe-
pias mig yac BUKOHAHHA 3aBIaHb i3 UMCJIaMM, YHCJIOBUMU i
OYyKBEHUMU BUpPa3aMU, PiBHOCTSIMU, HEPiBHOCTSAMU, PiBHAHHSI-
MM, BeJINUYNHAMM, TeOMeTPUUYHUMU (hirypamMu, po3B’sa3yBaHHs
CIOJKeTHUX 3ajad4.

KoxkHna poboTa CKJIaga€ThCsd 3 BOCHhMMU 3aBIaHb — II'SITHU
TEeCTOBUX 3aBIaHb 3aKPUTOI0 TUITY 3 BUOOPOM OAHI€l ITpaBUJIb-
HOI BiATIOBiZIi 3 TPHLOX 3aIIPOIIOHOBAHUX BapiaHTIB (3aBHaHHSA
1-5); nBox 3aBIaHb BiIKPUTOrO TUITY 3 KOPOTKOI ITHMCHMOBOIO
BigmoBigmio (3aBmaHHs 6, 7); OOHOrO 3aBAAHHS BiIKPUTOIO
TUIY 3 PO3TOPHYTOIO IIMCHMOBOIO BiJIIOBiAII0 — PO3B’sI3yBaHHS
CIOJKETHOI 3ajmaui (3aBHaHHA 8).

OmiHoBaHHS KOHTPOJIBHOI POOOTH 3HiNMCHIOETHCA TaKUM
YMHOM: IIPaBUJbHE BUKOHAHHS KOXKHOI'O TECTOBOI'O 3aBIaHHS
3aKPUTOI0 THUIIY OI[IHIOETHCSA B 1 0aJ; 3aBJaHHS BiIKPUTOIO
TUOY 3 KOPOTKOIO BiAmoBigmoo — y 2 06aam (AKIIO TaKe 3a-
BIAHHS BUKOHAHO YacTKOBO — B 1 0aJI); IpaBUJIBHO PO3B’sI3aHa
dajaya — y 3 0asu (AKIIO HEIIPaBUJILHO BMKOHAHO OOHY Iif0O
3aJlayi 3 TPHOX-UOTHUPHOX, CTABUTHCA 2 0ajJu, SAKIIO HemIpa-
BMJIBHO BUKOHAHO naBi mii, — 1 6aa). 3a 3pobJjeHi yuHeM BU-
IIPaBJIEHHS OIiHKA He 3HUIKYETHCSI.

MakcuMaJIibHA OI[iHKA 3a IPaBUJLHO BUKOHAHY POOOTY cTa-
HOBUTL 12 OaJriB.



IHCTPYRIIA OJIA YYHA

1. YBasKHO uMTail KOXKHe 3aBIAaHHS, IIPAIION 30CepemKeHo.
CoouaTrKy momymaii, a IOTiM 3amuCy#d PO3B’A3aHHS 3aBIaHb.
Yci mucbMOBiI 00UMCIEHHA BUKOHYH Y IIOCIOHUKY.

2. Jlo 3aBmaHb 1—5 IIpOIIOHYETHCA TPU BapiaHTU BiAIoBimei,
3-TIOMiK IKMX Tpebda oOpaTu nmpaBuabHUN. O0Beon KPyKEUKOM
OYKBYy, IIIO0 CTOITH IOPAJ 3 oOpaHMM TOOOIO0 BapiaHTOM BiJIIO-
Bimi. Hampuxkman:

CKigbKM CeKyH[ y TOauHi?

A 100 cexyupg
@ 3600 cerkyHz
B 60 cexynp

3. Y saBmaHHaX 6 i 7 moTpiOHO 3ammcaT KOPOTKY BiATIOBiIbL
y chelriaJbHO BiIBEIEHOMY MIJISI IILOT'O MicCITi.

4.V zaBmaHHiI 8 pobuTy KOPOTKUII 3amuc 3a7adi He MOTPi0-
HO. OOOB’A3KOBO 3amMCYH IIOSICHEHHS [0 Oii PO3B’sA3yBaHHSA

3ajJlaui Ta IMOBHY BiJAIIOBiAb 3amaui.

Basxcaemo mobi ycnixy!



ROHTPOJIBHA POBOTA N 1
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ik 3anucaru y BUIIsaai gecATkiB Tucay uucyao 610 000?

A 61 000 gec. Tuc.
b 610 gec. Tuc.
B 61 gec. Tuc.

2. fIke 3 1po0OBUX yMces HaliMeHIIe?

3
A 2
17
7
B -
17
11
B =—
17

3. 3HaueHHAM AKOro Bupasy € uucao 190 100?

A 270 000 — 80 000 — 100
B 270 000 — 80 000 + 100
B 270 000 — 8000 + 100

4. fIxe 3HaueHHA a 3ad0BOJbHAE HepiBHicTE 9000 : a > 4507?

A a=2
B a=20
B a =200

5. Ilepumerp KBagpara gopiBHIOE 24 cm. SIka moB:KMHA HOTO
cTOopoHM?

A 6cMm
B 4cm
B 12 cm



Haii kopomky 6i0noeide

6. IlporynsaHka Ha piuyKkoBOMY KaTepi posmouajiacad 0 8 rosm
45 xB i TpuBasma 2 rog 30 xB. O KoTpiii roguHi 3aKiHUM-
Jacsa MporyiasHka?

BignoBigb:

7. O0uucau. 3anuiIu 3HAYeHHA BUPa3iB.
28 - 19 307 + (40 373 — 9594) =
19 xB25¢c+ 31 x40 c =

Haii po3zoprnymy 6idnoesids

8. Po3p’saoxku 3amauy.

Big mikosn go gutaygoi 6iosrioreku 847 M. MaKCHMMKO BUHIIIOB
3i mkosim 1 mimoB mo O0i0JgioTeKm. ¥ TOM caMHII Yac BUMIILIIA
3 6i6sioreku i mimmma mo mkosu Japumuaka. IlitTu 3ycrpinucs
yepe3 7 xB. 3 AKOI0 mMBuUAKicTIO Hinja lapuaka, axkmo Mak-
CUMKO pyxXaBcs 3i mBuaKicTio 63 M/xB?



ROHTPOJIBHA POBOTA N 1
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ik 3anucaru y Burasaai coress tucad yucao 800 000?

A 800 000 cor. Tuc.
B 800 cor. Tuc.
B 8 cor. THC.

2. fIke 3 1po0oOBUX yMces HaNOiabIIE?

4
A =
15
7
B -
15
13
B =2
15

3. 3HaYeHHAM AKOro BUpasy € uucgo 260 2007?

A 350 000 — 90 000 + 200
B 350 000 — 90 000 — 200
B 350 000 — 9000 + 200

4. fIke 3HaueHHsa b 3agoBosbHse HepiBHicTs 30 000 : b < 1500?

A b=200
B b=20
B b=2

5. Illepumerp kBaapara mopiBHioe 12 cm. fIka moB:kMHA ¥HOTO
cTOpoHu?

A 3cm
B 6cMm
B 4cm



Haii kopomky 6i0noeide

6. Typuctuuna exckypcisa Kuesom posmouaaacs o 8 rom 45 xB
i rpuBasa 3 rog 30 xB. O KoTpiil roANHI 3aKiHUYNIACH e€KC-
Kypcia?

BignoBigb:
7. O6uuciau. 3anuiy 3HaAYeHHSA BUPa3iB.

38 - 13 903 + (24 076 — 5797) =
45 xB15c+ 5 xB 50 c =

Haii po3zoprymy 6i0noeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Hinycs MaTBiii BUMIIIOB 3 MaciKu i MiMIOB [0 JIMIIOBOT'O T'alo
31 miBuAKicTIO 64 M/XB. ¥ TOI caMUil Yac BUIIIOB 3 JIUIIOBOT'O
raio i mompaMyBaB g0 Aigyca Ha maciky Tumko. Bigcranp Bifg
JIUIIOBOrO rarmo a0 maciku 918 m. 3 aAKo0 HMIBUAKICTIO HIIIOB
TuMKO, SKIIO BiH 3ycTpiBcsa 3 migycem uepesd 9 xB?



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 2
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ckineku B uncai 813 290 Bcroro gecarkis Tucau?

Al
B 81
B 81 329

2. ddkuii 3 BUpa3iB Ma€ TakKe caMe 3HAYeHHS, [0 i BUpa3
756 : 7?

A 700:7-56:7
B 700:7 - 56
B 700:7+56:7

3. Ilmoma akoro caagy HaiimeHma?

A 400 m2
B 4ra
B 4 xm?

4. fIke yucyio € po3B’A3KOM piBHAHHA x — 1295 = 98977

A 11192
B 11 092
B 8602



5. loB:kMHM CTOPiH MPAMOKYTHHKA 6 c¢cM i 4 cm. fkoro € moB-
JKMHA CTOPiH KBajJpara, 0 Ma€ TaKHuil caMuil nmepumetp?

A 20 cm
B Hcm
B 10 cm

Hail kopomky 6i0noeidv

2 .
6. 3 KaByHa MalTh Macy 6 kr. fIka maca misoro kaByHa?

Bignosinn:

7. O0uucau. 3anuiru 3HAYEHHA BUPa3iB.
96 783 — (13 - 3107 + 19 064) =
2960 rpH : 37 rpH =

10



Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Y mkijgbHY igaJabHIO 3aBe3Jn B ofHaKoBuX aiukax 2100 na-
KeTiB A0JIy4HOr0 i BUHOTrPagHOTO COKY. BimoMmo, 1110 a61y4YHOro
COKy — 45 ammukiB, a BuHOrpaguoro — 25. CKiJIbKH maKeTiB
COKY KOKHOT'O BUAY 3aBe3JIN y HIKiJIbHY ifaabHio?

11



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 2
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ckiapku B umeii 642 513 yesoro coreHp Tucau?

A 6
B 64
B 6425

2.ddkuii 3 BUpa3iB Ma€ Take camMe 3HAYEeHHA, IO i BUpa3
648 : 6?

A 600:6 + 48
B 600:6+48:6
B 600:6—-48:6

3. ILmomia AKOI AiMAHKY Jricy HauOiabpma?

A 3 xm?
B 3ra
B 300 m?

4. fIke uucyio € po3B’aA3KoM piBHAHHA x — 4078 = 6579?

A 2501
B 10 657
B 10 647

12



5. JIOB:KMHM CTOPiH NPAMOKYTHHKA 7 ¢M i 5 cm. AKkumMu € noB-
SKMHM CTOPiH KBajpaTa, 10 Ma€ TaKuil camuii mepumerp?

A 24 cm
B 6cMm
B 12 cm

Hail kopomky 6i0noeidv
6. % rapoys3a marwTh macy 12 kr. fIka maca misgoro rapoysa?

Bignosine:

7. O0uncau. 3anuiu 3HaYeHHS BUPa3iB.

89 257 — (13 - 4206 + 11 743) =
2670 rpH : 89 rpH =

13



Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Ha ckaani makapoHHOI ()aOpuKM B OJHAKOBUX 34 MICTKiCTIO
mimkax s0epirasoca 2000 xr OopolllHa BHIIOTO i IIEPIIIOTO
raTyHkKiB. BopormHa BuImoro ratyHkKy Oysao 28 mimikis, a 60-
poIitHa mepinoro raryHky — 12 mimkis. CKiJlbKHM Kijgorpamis
OOpOoIIIHA KOMKHOI'0O I'aTyHKY 30epirajocs Ha cKJaami?

14



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 3
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fki uyncaa € monepenHiM i HacTymHUM A yucaa 463 299?

A 463 300 i 463 301
B 463 298 i 463 297
B 463 298 i 463 300

2. fIky yacTHHY TOOMMHHN CTAHOBJIATH 3 XB?

1
A —
20
1
B —
3
1
B —
30

3. SIky HepiBHiCTH 3a10BOJIbHAEC 3HAYEHHA X = 137

A 100 - x > 1300
B 10 - x > 1300
B x-110 > 1300

4. Pagiyc koJa i3 meaTpom y Tounli O mopiBHIOE 4 c¢M, a paaiyc
KoJIa i3 meHTpoM y Toulli A mopiBHioe 3 cm. dka Bigcraub
misk Touxkamu K i T?

A Tcm
B 14 cm
B 10 cm 0 A

15



5.3a AKMM BHPa30M MOKHA OOYMCJIMTH ILJIOILY HIPSIMOKYT-
HHKa 3i cropoHamu 17 em i 5 ecm?

A (17+5)-2
B 175
B 17-2+5-2

Hail kopomrky 6i0no6ide

6. Ce1aHUH Bi3 HA APMAPOK TPHU KOIIUKH i3 muodyaero. Ilepuruii
komuk BakuB 5 Kr 300 r, npyruii — 4 kr 400 r, Tperiit —
6 kr 200 r. fIka cepegHsa Maca OTHOTO KOIIUKA i3 1udyser?

Bigmosingb:

7. O0umcau. 3anuIiIu 3HAYEeHHsSI BUPa3iB.

40 060 — 2509 + 12 070 : 17 =
6 rox 40 xB : 40 =

16



Hail poszoprnymy 6idnoeids
8. Po3p’s1:ku 3amauy.
Topox Mae GopmMy HPAMOKYTHHKA, OOBMKHHA SKOro 16 M,
a mupuHa — 14 m. % IJIOIIL TOPOAY 3acalKeHO IIoMigopaMu,

a peuITy BiABeAeHO Min oripku. Ky mJjoIiry ropoay 3aiMaioThb
oripkmu?

17



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 3
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIki yucaa € momepenHiM i HacTymHUM A yuciaa 17 499?

A 17 498 i 17 497
B 17 4981 17 500
B 17 5001 17 501

2. fIky yacTHHY TOOMMHHN CTAHOBJIATH 2 XB?

1
A —
10
1
B —
30
1
B —
20

3. Ky HepiBHiCTH 3a0BOJIbHAC 3HAYEeHHA X = 177

A 100 - x > 1700
B x-10> 1700
B x-110 > 1700

4. Pagiyc koJa i3 meaTpom y tounti T mopiBHIOE 2 cM, a pajiyc
KoJa i3 menTpom y Touni K mopiBHioe 3 cm. fIka BimcraHb
misk Touxkamu M i O?

A bHcm
B 10 cm

18



5.3a AKMM BHUPA30M MOKHA OOYMCJIMTH ILIOILY HNPSIMOKYT-
HMKA 3i cropoHamu 11 em i 8 em?

A 11-8
B (11+8)-2
B 11-2+8-2

Hai kopomrky 6i0noeidv

6. ®epMmep 3BasKyBaB MOJYHUIII B TPHOX ANIMKAX. ¥ IMEePUIOMY
amury Buasugoca 4 kr 250 r, y apyromy — 4 kr 350 T,
y Tperbomy — 4 Kr 300 r. fIka cepeaHsa Mmaca OJHOTO ANIMKA
MOJIYHUILH?

BignoBinb:

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYEeHHSA BUPAa3iB.

54 067 — 5848 + 31 824 : 78 =
9roxg 20 xB : 8 =

19



Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

JlicoBa ginssHKa Mae (popMy IPSAMOKYTHUKA, JOBXKUHA KOO

2 .. .. .
23 M, a mmmpuHa — 15 M. — IJIOIIi JIicOBOI miJIAHKM BigBemdeHO

5
mig gyOKuM, a pelTy — 3acaKeHoO cocHaMU. SIKy IIJIOIMIy JIico-

BOI JiJISHKM 3aliMalOTh COCHM?

20



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 4
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Axy mocaimoBHicTs mpomoB:kKyrOTH uuciaa 45 100, 44 100,
43 100?

A 48 100, 47 100, 46 100...
B 42 100, 41 100, 40 100...
B 45 070, 45 080, 45 090...

B 9
2. Ha axoMy pPHCYHKY 3alITPUXOBAHO — KBajapara’

8

A b B

3. lna ozeneHeHHda mapry npumoaanm 1520 kyimiB TposH.
CkinbKM KyIOiB 3aJMIMUHJIOCS ITICJA TOTO, AK TPOSIHIU BMH-
caauju Ha KiIymou, mo 50 KyiriB Ha KOKHY?

A 300
B 20
B 520

4. Po3B’A3K0OM AKOr0 PiBHAHHA € 4ucjo 317

A 9-x=2790
B x:-90=279
B x:9=279

21



5. fIka ¢irypa mae 8 Bepmun, 12 pedep, 6 rpaueir?

A b B

Hail kopomky 6i0noeidv

6. IlepumeTp nmpaAMOKyTHHUKA 32 cM. /loB:KHMHA IIHOT0 MPIMO-
KyTHUKA 9 cm. fka itoro mmpuna?

Bignosins:

7. O0uucau. 3anuiu 3HAYEHHA BUPa3iB.

16 rox 30 xB — 9 rog 40 xB =
34 - 84 — ¢, axmio ¢ = 500.

Bigmosigb:

22



Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Ha 540 m? momri cagy pocTyTh BHUINHI Ta cJuBU. BuieHsb
y cany — 120 mepes, cauB — 150. IIpuuomy mioiia, BigBegeHa
oig ogHe JepeBO, OJHAKOBA OJA BCixX AepeB. Ky IIoily canmy
3aliMalOTh OKPEMO BUIIIHI i1 ciiuBuU?

23



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 4
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Aky mocaimoBHicTs mpoaoB:kKy0OTHh unciaa 43 500, 44 500,
45 500?

A 40 500, 41 500, 42 500...
B 46 500, 47 500, 48 500...
B 13 500, 23 500, 33 500...

5
2. Ha sxoMy pPHCYHKY 3alITPUXOBAHO rn MIEeCTUKYTHUKA?

VAV VAV VAV

A b B

3. lna odopmiaenns mroau 70 CBATA OCTAHHHOTO A3BOHUKA
migroryBaau 1610 moBiTpaHMX KyJabOK. CKIIBKM KYJIbOK
3aJUIINJIOCA IIiCJSA TOro, AK 1X 3B’A3aJIM B TipJSHIH, IO
40 KyJIbOK Yy KOKHIN?

A 400
B 410
B 10

4. Po3B’A3K0OM AKOr0o PiBHAHHA € yucjo 217

A 60-x=126
B x-60=1260
B x:6=126

24



5. fAka ¢irypa mae 6 rpaneii, 8 BepmuHn, 12 pedep?

A b B

Hail kopomky 6i0noeidv

6. IlepumeTp nmpavMoxkyTHUKa 28 cMm. /[oB:KMHA IIHOT0 MPAMO-
KyTHHKA 8 cm. fdka iioro mupuna?

BigmoBige:

7. O0uncau. 3anuiu 3HaYeHHSA BUPa3iB.

23 rox 20 xB — 7 roxg 50 xB =
47 - 26 — a, axmio a = 800.

Bignosinn:

25



Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Ha komKypci AuTAY0l TBOPUOCTI yyacHUKaAM PO3JaJid IIO-
piBHY 224 apKymri mamepy ABOX KoJibopiB. KoiKeH yuacHUK
oTpuMaB 0 apKyIIIiB JKOBTOro i 2 apKyIlIi 3eJIeHOro Iamepy.
CKiTbKM OKpPEMO JKOBTUX i 3eJIEHUX apKYIIIiB Iarepy 0yJso0 mif-
TOTOBJIEHO 0 KOHKYpCY?

26



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 5
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

. Ike UMCJIO CKJIAJA€TBCA 3 TPHOX COTE€Hb THCAY i BOCHBMHU
OTUHUIB?

A 308 000
B 300 800
B 300 008

.dAxuit 3 BUpa3iB Ma€ Take caMe 3HAUEHHS, IO W BUpa3
6-5-30-20?

A 6+5+30)-20
B 5-20+6-30
B (6-30)-(20-5)

. SIxe 3HaUYEeHHA X 3a7I0BOJIbHAE HepiBHiCTH 6907 + x < 11 093?

A x=4185
B x =4186
B x =4187

.3a AKMM BHPA30M MOKHA OOYMCJIHMTH IEPHMETP TPHUKYT-
HHUKa 3i cropoHamMu 8 cm, 7 cm i 10 ecm?

A 8+7+10) 3
B 8+ 7+ 10
B 8:-7-10

. fIke 3 KpecaeHb € PO3TrOPTKOI0 Ky0Oa?

27



Haii kopomky 6i0noeide
. . 3
6. Camrko mpoixaB Ha Besocumnemi 12 KM, 10 CTAHOBUTH 1
yChOoro Hiaaxy. JIKuil 3aBIOBKKHU BeCh HIJIAX?

Bigmosinb:

7. O0uucau. 3anuiuy 3HaYeHHS BUPa3iB.
42 kM 400 m : 800 m =
30 - (11 774 — 9805) + 4070 =

Haii po3zoprymy 6i0noeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

3a Tpu MicaAmi Ha xjgibozaBoxi Bumerksgum 648 000 kr xJriba.
Ilepiioro MmicsIss BUIIEKJIM TPETUHY BCHOTO BUPOOJEHOTO 3a
TPU MicaIli xJjaiba, apyroro — Ha 6000 Kr MeHIIIe, HiK IIEepPIIIOro,
a pemrTy xJjida BHUIEKJU TPeThoro micarns. CkijbKu Kijorpa-
MiB XJ1i0a BHUIIEKJIM IIPOTSATOM TPEThOro MicAmsa?

28



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 5
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

. ke umMcyI0 CKIIaMAETHCA i3 CEMHM COTEHb THCAY i TPHOX OIH-
HUILB?

A 703 000
B 700 003
B 7003

.fIkuii 3 BuUpas3iB Ma€e Take caMe 3HAYEHHHA, IO W BHUpPa3
8:4-60- 257

A (8-60)-(25-4)

B 8-60+4-25

B 8+ 4+ 25)- 60

. SIke 3HAUYEHHSA ¢ 3aI0BOJIbHIE HepiBHIiCTH ¢ + 5837 < 10 178?

A c¢=4340
B c¢=4341
B c=4342

.3a AKMM BHPA30M MOKHA OOYMCJIMTH IIEPHUMETP TPHKYT-
HHMKA 3i cropoHamu 9 cm, 8 cm i 11 cm?

A 9-8-11
B 9+11+8)-3
B 9+11+8

. SIke 3 KpeciieHb € PO3TOPTKOI0 Ky0a?

29



Haii kopomky 6i0noeide

N 2
6. Maijictep mpompamoBaB 6 roa, IO CTaHOBHUTH 3 YCHOTO

pooouoro gud. Ika TpuBaJgicTh poO0OYOro THA B MaucTtpa?

Bignosinb:

7. O0uucau. 3anuIIy 3HAYeHHSA BUPa3iB.
56 kM 700 M : 900 m =
40 - (21 508 — 19 705) + 7603 =

Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:xku 3amauy.

dipma «T'opaunsa» 3a pik mommiaa 42 000 KiHOUMX KOCTIO-
miB. KocTiomMm i3 I1epcTssHOI TKAHMHU CTAHOBUJIM YBEPTH Bif
ycix. KoctiomiB i3 mamiBmieperi mommuto Ha 2800 Oinbine, HixK
i3 mepcri. PemmiTy KocTiomMiB OyJI0 HMOMIMTO 3 JIJIAHOI TKAHWHMU.
SRy KigbKicTh JIAHUX KocTOMiB momuia Gipma «lopamisas?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 6
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ckinbku corens y umcai 85 000?

A 850 cor.
B 85 cor.
B O cor.

2. fIke 3 1po0oOBUX yMces HaNOiabIIE?

1
A —
8
5
B 2
8
7
B -1
8

3. fixe uucyI0 € pe3yabTATOM OOUYMCICHHA BUPa3y
49 999 + 1) : 1000?

A 500
B 50
B 49

4. {Ixe 3HaUYEeHHA X 3aJ0BOJIBHAE HepiBHicTh x : 20 < 1507

A x=30000
b x=3000
B x =300

5. Ilepumetp kBaapara gopiBHioe 128 cm. fIka moB:KMHA HOTO
CTOPOHU?

A 32cm
B 64 cm
B 512 cMm
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Haii kopomky 6i0noeide

6. Conne 3inmiao o 5 rog 26 xB i 3aumao o 20 rog 25 xB. fIka
TPUBAJICTh THA?

Bigmosigb:

7. O0umcau. 3anuIilu 3HAYEHHS BUPa3iB.
14 xB 45 ¢ + 37 xB 35 c =
27 - 2065 + (23 764 — 19 865) =

Haii po3zoprymy 6i0noeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

3 micTa A B micTo B Ha aBTOMOOiTi moixauu 3a 8 rox. ABTo-
M00ik pyxaBcda 3i mBuakictio 63 Km/rox. Ha ckinbku Kijo-
MEeTPiB 3a roguHy Tpeba 30iJBIITUTH MIBUIKICTh aBTOMOOiJA,
1100 Ha 3BOPOTHUH IJIAX BUTPATUTHU ( TOA?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 6
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ckinbku mecarkis y umeai 60 000?

A 60 gec.
B 6000 nec.
B O pec.
2. fIke 3 1po0OBUX yMces HaliMeHIe?
5
A 2
6
4
B —
6
1
B -
6

3. fIke uKCIO € pe3yabTaTOM OOUYMCJIEHHS BUPaA3y
(6999 + 1) : 100?

A 70
B 700
B 69

4. fIke 3HaYeHHA X 3a0BOJIbHAE HepiBHIicTH x : 20 > 2507

A x =50 000
B x=5000
B x =500

5. IlepumeTp KBampara mopiBHIOE 72 cm. SIka moBKMHA HOTO
CTOPOHM?

A 36 cm
B 144 cm
B 18 cm
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Haii kopomky 6i0noeide

6. Conne sinmriao o 5 rog 30 xB i 3aimao o 20 rox 20 xB. fIka
TPUBAJICTh THA?

Bigmosigb:

7. O0umcau. 3anuilu 3HAYEHHS BUPa3iB.
17 - 3027 + (31 624 — 18 745) =
7TxB 55 c+ 23 xB 15 ¢c =

Haii po3zoprymy 6i0noeids
8. Po3p’sa:xku 3amauy.

BigcTams 1o mpoTuiaexHoro 6epera JiicoBoro o3epiis IjaBellb
momosaB 3a 12 xB. PyxaBca BiH 3i mBuakictio 50 m/xB. Ha
CKiJIbKM METPiB 3a XBUJINMHY 3MEHIIINJIACSA IIBUAKICTD ILJIAaBIA,
SAKIITO Ha 3BOPOTHUH IMJISAX BiH BUTpatuB 15 xB?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Ns 7
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Y axkomy yoTupunu(poBOMYy YHCJIi 5 cOTeHb i 6 mecATKIB?

A 32 568
B 2568
B 5361

2. ddkuii 3 BUpa3iB Ma€ Take caMe 3HAYeHHS, [0 I BUpa3
848 : 8?
A 800 :8 + 48
b 800:8-48:8
B 800:8+48:8

3. fIka 3 BeauuuH HaNOLIABIIA?

A 500 xr
B 501
B 50T
4. fIxe uncao € po3B’A3KOoM piBHIAHHA x — 69 753 = 10 059?
A 59 694
B 78 812
B 79 812

5. Ilepumerp mpaMoKyTHHKa 56 cm. AxkuMu MOKyTH OyTH
TOBKUHU HOTO CTOPiH?

A 10cmi 18 cm
B 40 cmi 16 c™m
B 50cMm i6cm
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Hail kopomky 6i0noeidv

6. % Topra MmaTh Macy 300 r. Ika maca mimoro Topra?

BigmoBige:

7. O6uucau. 3anuiry 3HAYEHHA BUPa3iB.

86 497 — (23 - 1756 + 43 258) =
352 rpH : 32 rpH =

Haii po3zoprymy 6idnoeids

8. Po3p’sa:xku 3amauy.

3 25 KI COHAIIHUKY Ofep:KyioTh 20 KI' UMCTOro HaCiHHI.
CkisbKM KijorpamMiB 4YMCTOrO HaCiHHA MOYKHA oOfep:KaTh i3
75 KI' COHANTHUKY?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Ns 7
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Y axkomy yoTupunu(@poBoMy YHCIi 2 COTHI it 9 omuHHUIIL?

A 23 149
B 1249
B 2984

2. ddkuii 3 BUpal3iB Ma€e Take caMe 3HAYEHHH, IO W BHpPa3
972 : 9?
A 900:9-72:9
B 900:9+72:9
B 900:9-72

3. fIka 3 BequuuH HaNOiaABmIA?

A 70T
B 71
B 700 kr
4. fIxe uucyio € po3B’A3KOM piBHAHHA x — 54 737 = 20 078?
A 34 659
B 34 669
B 74 815

5. llepumerp mpamorkytHuka 100 cm. AxkuMu MOXKYTH OyTH
TOBKUHU HOTO CTOPiH?

A 50cmi b0 cm
B 20cmi 30 cm
B 90cm 110 cm
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Hail kopomky 6i0noeidv

6. % nupora mawTh Macy 200 r. Ika maca mismoro mupora?

Bignosine:

7. O6unciau. 3anuu 3HaYeHHS BUPa3iB.
47 865 + (4243 - 19 — 73 241) =
572 rpH : 26 TpH =

Hail poszopruymy 6idno6ids

8. Po3p’s1:xku 3amauy.

3 32 Kr cBLKHX s0JYK BUXOIUTL ( KI' cymieHuX. CKiJIbKHu
KiJlorpaMiB cyIlleHuX sI0JyK MOKHA oTpuMaTu 3 96 Kr cBisKHuX
A0IYyK?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 8
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIki yucaa € momepeaHiM i HacTymHUM aJas yuciaa 58 199?

A 58 200 i 58 201
B 571991 59 199
B 58 198 i 58 200

2, fIxky wacTuHy 700U CTAHOBJIATH 6 rox?

1
A —
12
1
B —
2
1
B —
4

3. SIky HepiBHicTH 3a10BOJIbHAE 3HAUEHHS X = 177

A 11 x> 1870
B 110 - x > 1870
B x-150 > 1870

4. Miametp xkoaa mopiBHioe 11 cm. Axuit pagiyc mporo koJsa?

A bHcMm H Mm
B 22c¢m
B 5cm

9. SAky miomy Ma€ MPAMOKYTHHK 3i ctopoHamu 16 mm i 5 mm?

A 42 ogm?
B 80 gm?
B 90 nm?
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Haii kopomky 6i0noeide

6. AnmesIbCHHU PO3KJIAH B TPH AIUKK: y mepmuii — 5 kr 400 r,
y npyruii — 4 kr 900 r, y Tperiit — 5 kr 300 r. Ika cepenusa
Maca OJHOrO SIIUKa 3 amejJbCHuHaMu?

Bigmosingb:

7. O0umcau. 3anuinu 3HAYEHHS BUPa3iB.
34 679 — 5625 + 5625 : 75 =
45 rox 20 xB : 80 =

Haii po3zoprymy 6i0noeids
8. Po3p’s1:ku 3amauy.
. . 2 L
Ilig yac peMOHTY KJIaCHOI KiMHaTu g WIOMYL CTiHm noap-

OyBaJin B 3eJIeHUI KOJIip, a PemITy — y *KOBTHui. §IKa morma
CTiHM KOBTOT'O KOJILOPY, AKIIO JOBXKMHA KiMHaTtu 12 M, a BU-
cora — Ha 9 M MeHIIIA 3a HOBXKUHY?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 8
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIki uncaa € nmonepeaHiM i HACTYIHUM JId yucya 328 799?

A 328 798 i 328 797
B 328 798 i 328 800
B 328 800 i 329 800

2. ddxy yacTuHy 100M CTAaHOBJATH 4 rox?

1
A =
3
1
B —
6
1
B —
8

3. SIky HepiBHicTHh 3a10BOJIbHAEC 3HAYeHHA X = 137

A 11 - x> 1430
B x-110 > 1430
B x - 140 > 1430

4. liameTp koJaa mopiBHoe 13 cm. Axuit pagiye poro xKoaa?

A 6 cvmH MM
B 26 cm
B 3cm

5. Ay oy Mae MpAMOKYTHHUK 3i cropoHavu 18 nm i 3 mm?

A 42 nm?
B 21 mwm?
B 54 nm?
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Haii kopomky 6i0noeide

6. d6ayka 3iopamau B Tpu Komuku: y mepmuii — 5 Kr 800 r,
y npyruii — 6 kr 100 r, y Tperiit — 6 kr 400 r. Ika cepenusa
Maca OJHOTr0 KOIIHWKA 3 A0ayKamMu?

Bigmosizgb:

7. O6uucau. 3anuIIu 3HAYeHHA BUPa3iB.
61 073 — 6489 + 6489 : 21 =
31 rox 30 xB : 30 =

Hail poszoprnymy 6idnoeids
8. Po3p’s1:ku 3amauy.

. 2 .
Iligz uac pemoHTY 3aJy - myonti migioru modgapOyBain

cuHBOIO (hapbo0, a pPelITy — KOBTOM. Ky ILIOITY ITimyioru
3ahap0OBaHO B KOBTUM KOJIIp, AKIIO OOBXKWHA 3aay 14 w,
a mupuHa — HAa 9 M MeHIa?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N 9
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeids

. ke uucio B uncjaoBomy pani 4358, 4359, 4361, 4362 npo-
nmyueHo?

A 4357
B 4360
B 4363

. Ha axomMy pHCYHKY 3allITPMXOBaHO % KBajapara?

A b B

. MIkineHil 6i0mioTeni momapyBaau 1539 kHmKoOK. CKiabKHU
KHMJKOK 3aJMIIUJIOCA IICJISA TOro, K 1X PO3CTABUIU B
macdu, mo 100 KHMKOK y KOKHY?

A 539
B 39
B 15

. Po3B’A3K0M AKOrO piBHIHHA € uucao 88?
A 704 :x =288

B 88:x=11

B 8:-x="T704

. fIke 3 KpecJeHb € PO3TOPTKOIO Ky0Oa?
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Haii kopomky 6i0noeide

6. IlepumeTp npamvokyTHuka 130 cMm. /[oB:KHHA IIHOr0 MPAMO-
KyTHHKA 36 cm. fIka itoro mupuna?

Bignosins:

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHS BUPa3iB.

25 rox 17 xB — 9 rox 35 XB =
23 - 64 — ¢, akio ¢ = 1400.

BignoBigb:

Haii po3zoprymy 6i0noeids
8. Po3p’s1:xu 3amauy.

s HaumHKY nupiskKiB Mapuaka Kynniia 3 madkKu CUpPy IO
11 rpu 60 k. Ta 2 nmakeTuku poasuHoOK 1o 6 rpH 30 K. o Kacu
BoHa mogaJa 50 rpH. CKijlbKHK 3maui oTpuMaJa JiBUMHKA?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N 9
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeids

. SIxe umecsio B uncaoBomy paxni 5148, 5149, 5151, 5152 mpo-
MyIeHo?

A 5153
B 5147
B 5150

5
. Ha akomy pMCyYHKY 3alITPMXOBaHO r MIeCTUKYTHUKA?

VAV VAVERRR VAV

A b B

. s apmaprky romuapi Burorosuiu 1413 ropuar. Criabku
TOPHAT 3aJUIINJIOCS IIiCJA TOro, SK IX CIIAKyBaJid B KO-
pooku, mo 100 ropHAT y KOKHY?

A 13
B 141
B 14

. PO3B’A3K0M AKOrO PiBHAHHA € 4mncjo 657

A 325:x=65
B x-5=325
B x:5=325

. fIke 3 KpeceHb € PO3TOPTKOIO KyOa?

45



Haii kopomky 6i0noeide

6. IlepumeTp npaMokyTHuKa 256 cm. [loB:KHHA IIBOTO IIPAMO-
KyTHHKA 58 cm. fIka itoro mupuna?

BignoBigb:

7. O6uuciau. 3anunIu 3HaAYeHHSA BUPa3iB.

12 roxg 15 xB — 5 roxg 59 xB =
47 - 35 — x, akmo x = 1600.

BignoBigb:

Haii po3zoprymy 6i0noeids
8. Po3p’a:xu 3amauy.

Ha npusu mnepeMoOXKIIAM KOHKYPCY MAaJIIOHKIB BUILININ
300 rpa. Kynuam 8 KopoOOK KOJLOPOBUX OJiBIIiB, mo 18 rpu
30 k. 3a KOKHY, Ta 6 ynmakoBoK (papou mo 23 rpu 40 K. CKinab-
KU TPOINEH 3aJUMINJIOCA HiCJs MOKYIKU IIPU3iB?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 10
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

. ke umMcyI0 CKIIaMAETHCA i3 CEMHM COTEHb THCAY i TPHOX OIH-
HUILB?

A 703
B 703 000
B 700 003

.Axuit 3 BUpa3iB Ma€ Take caMe 3HAUEHHS, IO W BUpa3
300 - 15 - 5?
A 300-5+15-5

B (15 + 5) - 300
B 300-5-15

. SIke 3HaUYEeHHA X 3a0BOJIbHAE HepiBHicTh 9889 + x < 10 000?

A x=111
B x=112
B x=110

. kit mepuMeTp Ma€ TPUKYTHHUK 3i cTopoHamMu 8 cMm, 8 cm
id4cm?

A 24 cm
B 20 cm
B 256 cm

.JIBa KoJla MAalOTh CIIJBHUN IIEHTP
y Touni A. [liamerp 0ixbmIOro KoJia
TK nopiBHIOE 6 cM, a MEHIIIOr0 —
4 cm. fIka mom:xkuHa Binpiszka TO?

A l1lcm
B 2cm
B 3cm
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Haii kopomky 6i0noeide

6. 'ociomap mogapoOysaB 18 M mapkaHy, II0 CTAaHOBHMTH 3
yci€l MoB:KMHM MapKaHy. JAKkuil 3aBIOBKKHN IapKaH?

BignoBinb:

7. O0umcau. 3anuinu 3HAYEHHSI BUPa3iB.
34 km 800 m : 300 m =
57 554 — 7900 + 4225 : 13 =

Haii po3zoprymy 6i0noeids
8. Po3p’s1:ku 3amauy.
dipma «UepBoHi BiTpmMaa» oTpuMaja IDPHUOYTOK Ha CYyMYy
57 000 rpu. TperuHy BCi€l cymMu CTaHOBUJIA HOAATKH. % peniTu

BUAiININ Ha OJaromiiiii BHeCKH AUTAYNM 3akjaagaM. CKijIbKu
IPUBEHb BUALININ Ha OJarofiiini BHecKu?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 10
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

. dKe 4ucyI0 cKIamacThCd 3 NBOX NECATKIB THCAY 1 IIECTH
IecATKIB?

A 26 000
B 260 000
B 20 060

.fIkuii 3 BuUpas3iB Ma€e Take caMe 3HAYEeHHHA, IO i BHUpPa3
400 - 15 - 5?

A 400-5-15

B (15 + 5) - 400

B 400-5+15-5

. fIke 3HAUEHHA X 3aM0BOJbHAE HepiBHIicTS X + 111 < 10 000?

A x =9889
B x=9888
B x=9890

. AAxkuii mepuMeTp Ma€ TPUKYTHHUK 3i cropoHamMu 9 cMm, 9 cm
idcm?

A 405 cm
B 28 cm
B 23 cm

. /IBa KoJjla MaOTh CHiJIBHMH LIEHTP Yy
touni O. [liameTp Oisburoro kona KN
mopiBHIOE 8 cM, a MeHHIOro — 6 cm.
Axa mom:xkuHa Bimpiska KM?

K

A l1lcm
B 2cm
B 4cm
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Haii kopomky 6i0noeide

3 .
6. 'ocmoguaa Bumpajia 12 cepBeTOK, IO CTAHOBUTH 1 yeix

CepPBETOK, AKi moTpioHo BunpaTtu. CKiJIbKH BCHOTO CEPBETOK
Tpeda MmonmpaTu rocroauHi?

Bigmosingb:

7. O6uncau. 3anuinu 3HAYEeHHsSI BUPa3iB.
28 km 700 m : 700 m =
23 560 — 3800 + 5265 : 45 =

Hai po3zopuymy 6i0nogidv

8. Po3p’s1:xu 3amauy.

Ha w~makaponny ¢abpury 3asesnu 95 000 xr oOopomrHa.
YBepTh ychoro OOpOIIIHA HependaueHO0 BUKOPMCTATH Ha BePMi-

3
1eJib. 3 5 periTu O0OpoIIHa 3aIlJIAaHyBaJI BUTOTOBUTH CIIare-

Ti. CKiZIbKM KijorpamiB OopolrHa mependaveHOo BUTPATUTH Ha
cuareTi?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 11
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fdke uKMcJI0 B HATYPAJTBHOMY PAMI YOTUPHUIN(PPOBUX YHCEJT
HaVMeH1Ie?

A 1000
B 9999
B 1001

2. dxum € mooyrox uuceax 80 008 i 8?

A 10 001
B 640 064
B 64 064

3. 3ahapboBaHy 4YACTHMHY SKOT0 HNPAMOKYTHHMKA II03HAYA€

6 Lo
apio 3’

A b B

4. JliameTp koJaa i3 umeHTpoMm y touni O mopiBaioe 8 cm. Yomy
mopiBHIOE Bimpizox OA?

A 16 cm
A
B 4cm
B 8cm
U
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5. Ky miromy mMae 300paskeHa Ha IJIAHI JiaaHKa?

A 45 m? =
B 20 m? . — 3 M
B 51 m? <

12 ™m

Haii kopomky 6i0noeids
6. SIke uKciIO € PO3B’A3KOM PiBHAHHA X : (48 328 — 28 546) = 4?

BigmoBige:

7. O6uucau. 3anumru 3HAYEHHA BUPa3iB.

5869 + (24 704 — 19 865) - 8 =
19 kr 650 T + 860 T =
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Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

IITo6 mpuKpacuTé CYKHIO, KYOUJHN aTjacHy CTPIiUKy B3aB-
moB:KKu 288 cMm. CrouaTKy Biapisajiy CTPIUKy, IO CTAHOBHIJIA

% yciel moBKuHHU, IMOTiM — Ha 16 cM Koporiry 3a mepiry. SIka

JOBJKMHA CTPIUKHU, III0 3aJIUIINJIAC?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 11
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIke umMca0 B HATYPAJBHOMY PAXI YOTHPUIU(PPOBUX YHCET
HauoOiapme?

A 9999
B 1000
B 1009

2. dxum € mooyror uuceax 40 004 i 4?

A 16 016
b 160 016
B 10 001

3. 3ahapboBaHy 4YACTHMHY SIKOTO IPAMOKYTHHMKA II03HAYAE

. D
0 —?
Ap1 6

A b B

4. TiameTp KoJa i3 meaTpom y Touni T mopiBHioe 6 cm. Yomy
mopiBHIOE Bigpisox TO?
A 3 cm

B 12 cm
B 6 cm
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5. Ky miromy mMae 300paskeHa Ha IJIAHI JiaaHKa?

A 8 m? 3 M
B 11 m?
B 14 m?
=
Sl
1m
=
i

Haii kopomky 6i0noeids

6. fIke yucyo € po3B’aA3KoM piBHAHHA X : (43 000 — 17 305) = 5?
Bignosins:

7. O0uucau. 3anumyu 3HAYEeHHA BUPAa3iB.
3406 + 7 - (31 655 — 18 975) =
20 kr 450 r + 870 r =
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Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:xku 3amauy.

Y kHmEKIL 574 cTopiHKH. S3a mepmiui THKIeHb MaKCHMKO

3 .. . . .
IIPOYNTaB a yciel KHMIKKH, 3a Apyruid — Ha 18 cTopiHOK 0i/ib-
e, a 3a TPEeTiil — PemITy CTOPiHOK KHMKKU. CKiJIbKHM CTOPiHOK

Maxcumko IIpoumnuTaB TPETHOI'O THXKHA?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N 12
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Y axomy uuciai Bcsoro 47 mecATkiB Tucau?

A 471 000
B 47 400
B 47

2. lkum € pesyabrar gizenaa 15 053 : 5?

A 3010
b 301 (oct. 3)
B 3010 (oct. 3)

3. Onenka i IpuHKa B34M OJIA B’A3aHHA PYKaBUYOK OTHAKOBI

7
MOTKN HHMTOK. OQilIeHKa BHUTpaTuja 10 HUTOK, a Ipunka —

9 .
10° Korpa 3 giBuaToK BUTpaTHJIa HUTOK MeHIIe?

A xomua
b Ounenka
B Ipunka

4. SIky HepiBHiCTHh 3a10BOJIbHAE 3HAUEHHA X = 4507?

A x:15> 1000
B 20:-x > 1000
B 9000 : x > 1000
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5.

7.

IIBuakicEmit moi3g pyxaBca 3i mBuakictio 110 km/rox
i momoaxas Bigcrams Big Kumesa mo JIeBoBa 3a 5 rom. fIka
BigcTtaHp MiK MmictamMu?

A 22 Kkm
B 115 xm
B 550 km

Haii kopomky 6i0noeids

. IIpoBeau B KoJIi miamerp.

Axuit pagiyec koma?

BignoBigb:

O0uucan. 3anumy 3HaAYEeHHS BUpa3iB.

38 rpu 50 k. : 70 k. =
55 923 — ¢ + 367, akmio ¢ = 29.

BignoBinb:
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Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

s onuBy ropoxny 3a 12 mHiB pob6otu Bukopuctaau 360 s
Boau. CKiJIbKY JITPiB BOAM IIOTPIOHO AJIA IIOJHMBY T'OPOAY IIPO-
TaAroM 15 AHiIB, AKIIO IOJAEeHHA BUTpaTa 30iabIINTLCA Ha 5 J?
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1.

2.

3.

4.

60

ROHTPOJIBHA POBOTA N 12
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

Y AKOMY YHCJi BChOro 8 coTeHb THCAY?
A 860

B 86 000

B 860 000

Axum € pesyabsrar gigena 36 042 : 47

A 901 (ocr. 2)
B 9010
B 9010 (oct. 2)

Mumko i Tapac Mmaau Ha paxyHKY MOOiJIBHOTO Tejed)oHy of-
. 6
HAKOBY CyMYy rpoieii. 3a THkIeHb MUIIIKO BUTPATHB 10 cyMu

. 4 " . .
rpoureii, a Tapac — 10° KoTpwmii i3 xJonimiB BUTpaTUB Irpo-
meyn mMenuie?

A Mumxko
b Tapac
B :xopmeu

Axy HepiBHiCTH 3a10BOJIbHAE 3HAYEeHHS X = 2507

A 10 000 : x > 1000
B x:50> 1000
B 20:-x > 1000



5. lIBuakicamii moi3x pyxaBcda 3i mBuakicTio 120 km/rox i
momoJsaB Bigcrans Bim KueBa mo loHenbka 3a 6 rom. fdka
BigcTaHp MiK MictaMu?

A 60 kM
B 126 xm
B 720 km

Haii kopomky 6i0noeids

6. IIpoBenu B koai miamerp. Axuit pagiyc
bOTro KoJja?

Bignosinn:

7. O6uucau. 3anuiru 3HAYeHHSA BUPa3iB.

56 rpu 80 K. : 40 k. =
85 513 — x - 234, akio x = 68.

BigmnoBige:
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Haii poszoprnymy 6idnoeids
8. Po3p’s1:ku 3amauy.

MapuHKa mIpounTasia KHHUMKKY obOcsarom 315 cTOpiHOK 3a
15 guiB. CKiJIbKY CTOPiHOK BOHA 3MOXKE IMPOUYUTATU IPOTITOM

5 KaHIKYJIAPHUX OHIB, SKIIIO 34 JeHb YHUTATHMe Ha 7 CTOPiHOK
OiynpIe?

62



ROHTPOJIBHA POBOTA N¢ 13
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Axkuit 3 BUpa3iB € CyMOI0 PO3PATHUX MAOJAHKIB uYmMcJa
425 0707

A 425000 + 70
B 40 000 + 2000 + 500 + 70
B 400 000 + 20 000 + 5000 + 70

2. dAkoro € yactka uucea 75 030 i 30?

A 2510
B 2501
B 2051

3. Ilix yac mopchKoi peratu ogHA 3 AXT momoJtaaja 160 km 3a
4 rox. 3 AKOI0 MBUAKICTIO pyxXaJjacda uda saxra?

A 40 xMm/rox
b 4 xm/rog
B 640 xm/rox

4. IIpu axomy 3HaueHHi a HepiBHicTh 60 000 — a < 58 200
oyme icTHHHOIO?

A a=2800
B a=1800
B a =800
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5. dAkoro € maoma KBajapara 3i croponorw 34 m?

A 68 m?
B 144 m?
B 1156 m?

Hail kopomky 6i0noeide

6. Y mymiai 6inku adexuts 30 momis. 2 yCix miaomiB — ropixu,

3

pemta — kKoaydi. CKiIbKHU SKOJYIiB JIESKUTH Y TyIIi?
BigmnoBigs:

7. O6uucau. 3anuiyu 3HAYEHHA BUPa3iB.
2137 + 609 - 43 — 18 640 =
85 om + 16 =
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Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Ha Ttprox BepcTarax 3a 8 rog BurotoBadmTs (20 geraseii. 3a
CK1JIbKY T'OAMH Ha OJHOMY TaKOMY BepCTaTi MOMKHA BUTOTOBUTHU
330 meraseil, AKIIO IPOLYKTUBHICTL BepcTaTa He 3MiHUTLCA?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 13
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Akuit 3 BUpa3iB € CcyMOI0 PO3PATHUX MAOJAHKIB uYmMcJa
184 005?

A 184 000 + 5
B 10 000 + 8000 + 400 + 5
B 100 000 + 80 000 + 4000 + 5

2. dAkoro € yactka uucea 176 400 i 40?

A 44 100
B 4410
B 40 410

3. Ilig yac MOTOrOHOK OOMH 3 MOTOrOHIIMKIB nmomoaas 300 km
3a 3 rog. 3 AKOI0 IMBUAKICTIO BiH pyxaBcsa?

A 900 xm/rox
b 30 km/ron
B 100 xm/rox

4.Ilpu axkomy 3HadyeHHi ¢ HepiBHicTh 68 300 + ¢ > 70 000
Oyae iCTUHHOIO?

A ¢=T700
B ¢=2700
B ¢=1700
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5. fIkoro € maoma kBaapara 3i cropoHoro 27 m?

A 54 m?
B 729 m2
B 108 m?

Hail kopomky 6i0noeidv
6. Cepriit BupocTtuB i nmyctuB y craBok 20 MaJbKiB pUOMH.
% IMX PUOUH — OKYHIi, a pemra — kapaci. CkilbKu Kapacis
BupoctuB Cepriii?
BigmoBige:

7. O6uucau. 3anumu 3HAYEHHA BUPa3iB.
19 217 — 67 223 : 13 + 2572 =
320 xr + 8 =
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Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:xku 3amauy.

3a 30 gHiB JsiTa Tpu KpoTH HaHOCUJIH B HipKy 990 3epHUHOK.
CKiJBKM KPOTiB MalOTh IOMIPAIIOBATH IPOTSATOM HACTYIIHOTO
IHsI, 1100 IpuHEeCTH B HipKy 121 3epHUMHKY, SKIIIO KOXKEH KPiT
IIOAHSA IPUHOCUTHh OJHAKOBY KiJIbKICTh 3€PHUHOK?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 14
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Y axomy uucJIi MiTKpecIeHo PO3PAa COTeHb THCAY?

A 589 214
B 617 092
B 427 583

2.y saxomy 3 n1po0iB 3HAMEeHHUK HAMOiIbmIMii?
A
b

B

= 0|1 oo

3. Y aAKoMy Bupa3i mMpaBHUJIBHO IMO3HAYEHO MOPSAAOK ii?

1 2 3 4
A 59 507 + 4320 - 37T - 18 936 : 3

4 1 2 3
B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3

3 1 4 2
B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3

4. fIxe uncao € po3p’a3koM piBHIHHA (2450 + 2550) : x = 5?
A x =5000
B x=1000
B x =100
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5. Bixg cema KaaumiBka mo cema Bep6iBka 15 kM. Ckiabpku

yacy mOTPiOHO BUTPATUTH HA e NILIAX, AKII0 WTH 3i
MIBUIKICTIO 5 KM/TOa?

A 3 roxg
B 10 roxg
B 45 rog

Haii kopomky 6i0noeids

.. 3 .
6. Hakpecau Bigpisok MK, 1OB:KMHA AKOTO CTAHOBUTH 11 BiA
22 cMm.

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHS BUPa3iB.
296 814 : 42 + 2562 - 37 =
9 kM 215 M — 7 kM 500 m =
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Hail poszoprnymy 6idnoeids
8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Ha apmapok kBiTiB npusessu 8800 TionbIIaHiB, a HAPIIUCIB —

y 16 pasiB menmie. 3 % ycix HapmuciB 3pobmam OyKeTu, mo

11 xBiTOK y KoskHOMY. CKiJIbKM OyKeTiB HapiuciB 3poouin?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 14
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0no6ids

1. Y axomy uMCIi MigKpeceHO Po3Psaa TeCATKIB Tucau?

A 954 200
B 127 854
B 705 214

2.Y axomy 3 1po0iB UMCeJIbHUK HAWMEHIIUNA?
A
b

B

o= oot a|o

3. Y aAKomy Bupa3i MpaBHUJIBLHO IMO3HAYEHO MOPSATOK ii?
3 1 2 4
A 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13
2 1 3 4
b 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13
4 1 2 3
B 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13

4. ke unucao € po3p’a3KoMm piBHAHHA (4350 + 1650) : x = 2?

A x =300
B x=3000
B x =6000
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5. Bizcranp Bim moJgorxosasoxy mo marasumHy 100 km. 3a
CKiJIBKM uacy MallliHa J0Be3e MOJIOKO A0 Mara3wmHy, SKIIO
ixatTume 3i mBuaKicTIO 50 KM/Ton?

A 50 rox
b 5000 rog
B 2roxg

Haii kopomky 6i0noeide

.. 3 .
6. Hakpecau Binpisok KT, moB:KHMHA AKOTO CTAHOBUTH 7 Bif
21 cm.

7. O0uucau. 3anuiu 3HAYEHHS BUPAaA3iB.
3154 - 32 + 139 860 : 45 =
7xMm 850 M + 3 km 900 m =
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Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Biomioreka orpumana 1400 KHM)KOK 3 KaskaMi, a KHU-

. 5 .
JKOK mpo mpuroau — y 20 pasiB MeHIIIe. — yCiX KHHIKOK IIPO

7
OPUTOAY PO3KJIAJHN HA IOJUIAX, IO 25 KHMIKOK Ha KOXKHY.
CKibKY MOJUIH 3aWHAJIN KHUKKAMU IIPO IIPUTOAU?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Nz 15
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. ke cepen uuces € HAUMEHIIUM IIATHIU(POBUM YUCIOM?

A 99 999

B 10 000

B 10 001

. : 1 .
2. dxkuit 3HaK Tpeba NMOCTAaBUTH MiK BeJIUYHMHAMM: 5 BiX

1ami % Bix 10 cm, — mo00 HepiBHicTH Oysaa iCTUHHOIO?

A >

b <

B =

3. SIkmit 3 MOOYTKiB 3HAWEHO IIPABUJIBHO?

A 3108 - 4 =12 432
B 3108 : 4 =777
B 3108 - 4 = 124 032

4.1lpn axomy 3HaueHHi a HepiBHicTh a : 100 < 840 Oyme
icTuHHOIO?

A a =840 000
B a=2384000
B a =8400
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5. Big micra mo ceaxa 60 kM. 3 KO0 IIBMIKICTIO Ma€e ixaTu
aBTOMOOiJIb, 00 MOA0JIATH LeH ILJIAX 324 TOJUHY?

A 10 xMm/Tron
B 60 km/roxn
B 6 xkm/rog

Hail kopomky 6i0noeidv

6. Hakpecau kBaapar, IepuMeTp SIKOro 8 cm.

7. O6uucau. 3anumId 3HAYEeHHA BUPa3iB.

200 T — 10 T 350 Kr =
8185 — 4500 : a + 150, axmo a = 50.

Bignosins:
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Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Y nepiomMy KOHIUTEPCHKOMY IIEXY 3a 5 JHIB BUTI'OTOBUJIM
300 TopriB, a B Apyromy mnexy 3a Toi camuii yac — 350 Top-
TiB. 3a CKiJIbKM JHIB MOKYTh BuroroButu 390 TopTiB obuagBa
exu, AKIIO0 IPaII0BATUMYTh pasom?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Nz 15
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. fIke cepenm uuces € HAUOINBPIINM IATUIU(PPOBUM YHCIIOM?

A 10 000
B 100 000
B 99 999
. . 1 .
2. flkuii 3HAK Tpeda IOCTABUTH Mi'K BeJUUMHAMM: 3 Bing

.1, .. .
15 cem i 5 Bin 15 oM, — MO0 HepiBHiCTH Oyaa icTUHHOIO?

A
b
B

AV

3. SIky yacTKy 3HAMJEeHO MPaBUJIBHO?

A 4209 : 3 =143
B 4209 - 3 = 12 627
B 4209 : 3 = 1403

4.Ilpu axomy 3HaueHHi b HepiBHicTs b : 100 < 730 Oyme
icTunHOIO?

A b="7300
B b="73000
B b =730 000
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5. Bixg ceaa mo micrta 40 kM. MOTOIMKJIICT IMO0JIaB ey IIJIAX
3a TOAUHY. 3 AKOI0 IMIBUAKICTIO BiH 1xaB?

A 40 xMm/rox
b 10 xm/rox
B 4 xm/rox

Hail kopomky 6i0noeidv

6. Hakpecau kBaapar, mepuMmerp sskoro 12 cm.

7. O0unciau. 3anuiIu 3HaYeHHS BUPa3iB.

25 1 — 135 Kr =
9652 — 7200 : x + 80, axmro x = 80.
BigmoBige:
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Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:xku 3amauy.

Y miBeiiHOMY IIeXy ABOM Opurajzam AAaHO 3aBAAHHS IIOIIUTH
mo 45 xocrtiomiB. Ilepia Opurama BHKOHAaJa Iie 3aBIaHHS 3a
3 mHi, a Apyra — 3a 5 gHiB. 3a CKiJIbKHM JHIiB BOHU 3MOKYThb
momuT 120 TaKMX KOCTIOMiB, AKIIO IIPAIIOBATUIMYTH Pasom?
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BAPIAHT 1

ROHTPOJIBHA POBOTA N: 16

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIKe uncao 3anucaHo B TaOaMIi?

COTHi | eCATKMU | OHMHUIILI| COTHiI |JeCATKH | OMMHUIIL
THCSAY TUCAY TUCAY
7 0 0 4 0 8

A cimcoT THCAY YoTHMpHCTA Bicim
B cimcoT copok Bicim TuCAY

B cimcoT woTupu THCAUYI BiciM

2. dxuit 1pi6 mo3Hauae 3agapooBaHy YacTUHY Kpyra?

1
A —
3
3
B 2
4
1
B —
4

3. Ha axomy MaJIOHKY 300paskeHo MUJIiHAP?

1N
N
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4.Y npaMOKYTHHKA 3 SIKMMHU CTOPOHAMM ILIOIIA HANOiabma?

A 12cm i 8cm
B 18cm i 2cm
B 16cm i H5cm

5. imutpuk 3i6paB aiaa koaeknii 217 mapok. Ha koxkHy 3 1e-
CATH CTOPiHOK asrbOoMy BiH HakaeiB mo 20 mapok. CKiabku
MapoK He BMicTuiaoca?

A 7 mapok
b 17 mapok
B 200 mapoxk

Haii kopomky 6i0noeids
6. Ynumu Taki uuciaa, mo0 HepiBHOCTI OyJM iCTHHHUMM.

670 000 : > 670 - 10
1400 - < 140 000 : 10

7. O0umcau. 3anuIu 3HAUYEeHHsSI BUPa3iB.
31 000 — (5203 — 2984) - 10 =
32 T 238 kr — 19 T 851 Kr =
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Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

IuTadnuii 03J0POBUUM IIEHTP OJHOYACHO MOXKe NPUUHATHU
Ha BigmoumHOK 140 miteir. Iis1 mporo migroromsieHo 34 maJri
KiMHaTtu, mo 2 Micid B KOXKHIiHM, i 18 BeqmKmx KimMHaT 3
OJHAKOBOIO KijbKicTiO Miciib. CKiJIBKKM MicIIb B OOHIN BeJUKil
KimuaTi?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 16

BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. SIke uncao 3anucaHo B TaOaMIi?

COTHI | IeCATKM | OTUMHUIIL | COTHI | AJeCATKHU | OGMHUIIL
TUCAY THUCAY THUCAY
5 3 0 0 4 0

A T’ATCOT TPUAIATH YOTUPU TUCAUI
B ©m’arcoTr TPUIAIATH THCSAY COPOK

B m’arcoTr TPUAIATH THCAY YOTHPHUCTA

2. ddxkuit npi6 nmozHauae 3agapOoBaHy YacTUHY Kpyra?

3
A 2
4
1
B —
4
1
B —
3

3. Ha axomy MaaiOHKY 300paskeHo KyO?

84
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4.Y nNpaAMOKYTHHUKA 3 SKMMHU CTOPOHAMM ILJIOIIA HaNOiabma?

A 19cmi2cm
B 16cvmibcum
B 12cmi9cm

5. Y mBeiiHili maiicTtepHi 0yiao 219 ryasukiB. CKinbKu ryasu-
KiB 3aJMIIUJIOCA ITiCJIS TOrO, AK 10 COPOYOK IPUIIUJIU IO
20 ryn3ukiB Ha KOKHY?

A 200 ryasukis
B 19 ryasukis
B 9 rynsukis

Hail kopomrky 6i0noeide

6. Ynumu Taki uuciaa, mo0 HepiBHOCTI OyJH iCTHHHUMM.
430 000 : > 430 - 10
5200 - < 520 000 : 10

7. O0uncau. 3anuinu 3HaYEeHHA BUPAa3iB.
27 000 — (5205 — 3957) - 10 =
38 T 063 Kr — 24 T 579 Kr =
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Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:xku 3amauy.

I3 cemumia B micTto mo Tearpy mpmixasao 218 yuHiB y Uo-
TUPHOX BEJIMKUX aBTOOycax i B KiJbKOX MaJaux. ¥ KOXKHOMY
BeJINKOMY aBTOOycCi ixaJjo mo 32 yuHi, a B KO}JKHOMY MaJIOMy —
mo 18 yuniB. Ckinbku O0ys10 MaJIux aBTOOYCiB?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Ne 17
BAPIAHT 1

Obepu i no3nau 6i0no6ids

1. Axky um¢ppy 3anmcaHo B PO3PAdi OAMHHUIL THCAY YHCJIA
123 4567

A 5
B 3
B 2
2. ke umcao € mod6yTkom umcea 51 004 i 5?
A 255 020
B 25 520
B 26 020

3. ¥ cany pocte 96 nepes. 'ocriogap 3a HeHb MO0IJTUB TPETUHY
nepeB. CKiJIbKM TepeB MO0iJINB rocrmoaap 3a JeHb?

A 36 gepes
b 288 nmepes
B 32 nmepesa

4.Y AKOMY YOTHUPUKYTHHUKY TiJIbKM OJUH NPAMUNA KYyT?

A b B

5. Po3B’A3K0M AKOro piBHIHHA € uucgo 4807?

A x:60=8
B x:60=80
B 6:-x=80
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Haii kopomky 6i0noeide

6. fIxoro € mJona KBajapara, IKII0 MOro ImepuMeTp AOPiBHIOE
24 ecm?

BigmoBige:

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHS BUPa3iB.

19 rox 48 xB + 3 rox 24 xB =
13 145 + b - 124 — 14 361, axmio b = 19.

Bigmosingb:

Haii po3zoprymy 6i0noeids
8. Po3p’s1:ku 3amauy.

3a 16 rox miBHiuHMI oJyieHb J0Bi3 I'epay mo masaimy Cuirosoi
KOpPOJIEeBH, moJiatoum miiAax 3i mBuakictio 30 Km/rox. Criab-
KM TOAWH TOTPiOHO OJIeHI0O HA 3BOPOTHUM NLIAX, AKIIO HOr0
IMIBUAKICTh 3MEHIIUThCAI Ha 6 KM/Tox?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Ne 17
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeids

1. Axy uu¢ppy 3anmcaHo B PO3PANi HAECATKIB THCAY YHCIIA
876 5437

AT
b 4
B 6

2. fIke uucao € yacrkoro uucesx 84 008 i 4?

A 336 032
B 21 002
B 2102

3. Y kino3saai 408 micus. Ha kinHoceanc 0y;10 mpogaHo 4BepTh
KBUTKIB. CKiIbKM IIAgaviB mpuadaau mi KBUTKH?

A 404 rnapaui
b 102 rnapaui
B 1632 riagaui

4. fdka dirypa mae oguH npamMuii KyT?

A b B

5. Po3B’A3K0M AKOro piBHAHHA € uucgo 1507?

A 1500 : x =10
B x:-5=30
B 1500 : x = 100
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Haii kopomky 6i0noeide

6. fIxoro € mJona KBajapara, IKII0 MOro ImepuMeTp AOPiBHIOE
32 cm?

BigmoBige:

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHS BUPa3iB.

17 rox 38 xB + 5 roxg 24 XB =
21 376 + a - 73 — 1947, akmo a = 24.

BigmoBige:

Haii po3zoprymy 6i0noeids

8. Po3p’a:xu 3amauy.

Ha nB06iit 3i 3miem Koruropoiko go06ir 3a 8 xB 3i mBuaKic-
Ti0 250 M/xXB. 3BOPOTHUM MIIAX BiH IIOAOJAB JIUIlle 3a 25 XB.
Ha ckinbku MeTpiB 3a XBUJIMHY 3MeHINIWJIacsa IIBuUAKicTs Ko-
TUTOpOIIKAa?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 18
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. ke cepenm uuces € HaMOiALIINM?

A 6910
B 6901
B 6019

2. litn Hacunaau B rogiBHUYKY nJida nramok 100 r macinud.
o 06iny nTamku 3’i1u MOJOBUHY HACiHHSA, a MicJasa 00iay —
50 r Hacimna. CKiJIbKHM HACiHHA 3aJJNIINJIOCI B FOXiBHUYILi?

A 30BCiM He 3aJIMIIINJIOCH
B mojsioBuHA

1
B —
2

3. fAkuii 3 TOOYTKIiB 3HAMIEHO IIPABUJIBHO?

A 2309 - 3 =69 027
B 2309 - 3 = 6927
B 2309 - 3 = 6903

4. Ilpu axomy 3HaueHHi x HepiBHicTs 720 000 : x < 7200 Oynme
icTuHHOIO?

A x =100
B x=1000
B x=10

91



5. Big micra mo aepomopry 80 kM. 3a AKMI Yac MOJOJIAE IeH
NIJISIX aBTOMOO1JIb, AKII0 IxaTuMe 3i mBuaKicTio 80 km/rox?

A 10 rog
b 1 rog
B 6400 rog

Hai kopomky 6i0noeidv

6. IloOyayit kBagpaTt, mepumMeTp sAKoro 16 cm.

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHS BUPa3iB.

211 rpu — 99 rpH 75 K. =
3184 — 720 : n + 90, aximo n = 90.

BigmoBige:
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Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Y mepmiuii meHb BUCTaBKY BigBimaso 260 ocib, a B HacTyIIHi
Tpu gHi — mo 180 oci6 mogua. CKiIbKM B cepegHBOMY BiIBi-
IyBauiB OyJI0 Ha BHCTaBIIi 3a OJUH JeHBL?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 18
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. ke cepenm umces € HaliMeHIITUM ?

A 5499
B 5949
B 5994

2. lna akBapiymMmHux puook Kynuau 80 r kopmy. 3a nepuui
TUKAeHb PUOKM 3’111 MOJIOBUHY KOpMY, a 3a Apyrui — 40 r.
CkinbKky KOpMY 3aJIMIINIIOCH?

A 40r
1

B —
2

B 30BciM He zajuIinuiocs
3. SIky uacTKy 3HAWAEHO NMPaBUJIBLHO?

A 7 005:5=15001
B 75005 :5=1501
B 75005 :5=25001

4. Ilpu sxomy 3HauyeHHi ¢ HepiBHicTh 84 000 : ¢ < 840 Oynme
icTuHHOI0?

A ¢c=10
B ¢=100
B ¢ =1000
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5. Bix cema mo mpucrani 30 kM. 3a AKMiI yac momoJIa€ Ieu
NIJISIX MOIe, AKII0 ixaTuMe 3i mBuaKicTI0O 30 KM/Tom?

A 900 rox
B 10 roxg
B 1roxg

Hail kopomky 6i0noeidv

6. IloOoynyit kBagpat, mepumetrp saxoro 20 cm.

7. O0uucau. 3anuiny 3HAYEHHSA BUPa3iB.

232 rpH — 55 rpH 85 K. =
7201 — 900 : £ + 150, akmo £ = 300.

BigmoBige:
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Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

3a mepmwuii JeHb POOOTH INKiJIBHOTO SAPMAapKy IIPOAAJH
340 somwuriB, a HacTymHuUX Tpu AHI mpomaBaaum mo 180 30-
muTiB mogHa. CKiJIbKYM 30LINTIB Y cepeIHbOMY IpPOJgaBajl 3a
OJIUH JeHb?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 19
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. ki nBa umciaa MPoOmOB:KATH TaKy mocJaimoBHicTs: 37 200,
38 200, 39 200, ... ?

A 39 300, 39 400
B 40 200, 41 200
B 340 200, 341 200

2. fAkuii i3 apoOiB OiabIIMiA, HixK APi0 é?

3 7
A7
B 7
B

3. fIKy i3 yacTOK 3HANAEeHO MPAaBUJIbHO?

A 54 672 : 68 = 8004
B 54672 :68 =84
B 54 672 : 68 =804

4. SIxe uncyio € pO3B’AIBKOM PiBHAHHA X — 45 271 = 44 729?

A 10 000
B 90 000
B 9000

5. CkiTbKM XBUJIUH y S roa?

A 500 xB
B 300 xB
B 3000 xB
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Haii kopomky 6i0noeide

6. IloOoynyit Binpisok KM 3zaBmoB:xkku 9 cMm. IlosHau Ha HBOMY
Tourky T Tak, moo6 Bigpizoxk KT OyB yaBiui moBumIuii 3a Bia-
pisox TM.

7. O6uncau. 3anuuu 3HaYeHHA BUPAa3iB.
70 371 — 61 875 : 75 + 23 075 =
19 11 80 kr : 30 Kr =

Haii po3zoprymy 6i0noeids
8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Binx omuiel craHIlil 0fHOYACHO B IIPOTUJICKHHX HAIIPAMKaXx
BUpPYyIIUIN ABa moisgu. IlIBuakicTs mepimoro moisga 63 KMm/rom,
a MIBUAKICTh ApPyroro — Ha 8 KM/roxa meHIna. Yepes ssKUM yac
BicTaHb MiK moisgamu Oyne 472 Km?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 19
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeids
1. ki nBa umciaa MPoOAOB:KATH TAKy mociaimoBHicTs: 54 400,
54 300, 54 200, 54 100, ... ?

A 54 500, 54 600
B 54 000, 54 099
B 54 000, 53 900

2. sTxuit i3 APOGIE MeHmImi, Hix ADI6 2

6 7
A 2

7

5
B 2

7

1
B —

7

3. fIky i3 yacTOK 3HAWIEHO MPABUJIBHO?

A 81 243 : 27 =39
B 81 243 : 27 = 309
B 81 243 : 27 = 3009

4. fIke uncyI0 € Po3B’AIBKOM piBHAHHA x — 2351 = 76497

A 9000
B 1000
B 10 000

5. Ckinsku xBuauH y 10 rox?

A 60 xB
B 600 xB
B 1000 xB
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Haii kopomky 6i0noeide

6. IToOoynyit Bimpisok AD 3aBnoB:xkku 6 cMm. IlozHau Ha HBOMY
Tourky C Tak, mo6 Bigpisoxk CD O0yB yaBiui moBmiuii 3a Bia-
pisox AC.

7. O0umcau. 3anuIilu 3HAUYEeHHSI BUPa3iB.
91 382 — 67 275 : 45 + 11 904 =
18Tr1m:91 =

Haii po3zoprymy 6i0noeids
8. Po3p’sa:xku 3amauy.

IIBa MoTouKJicT 0ijisg mepexpecTsa pos’iXajgucs B IIPO-
TUJIEKHUX HanpaMmMirax. I[IBHUAKICTH IepIIIOro MOTOIUKJIiCTa
47 KM/TOJ, a MIBUAKICTH ApyTroro — Ha 4 KM/rop Oinbiita. Yepes
AKUWH 4Yac BigcTaHb MixK MoTomuKJictamu Oyme 196 xm?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 20
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIke i3 ymces 3anMCAHO y BUIJISAL CYMHM TAKMX PO3PSITHUX
noxankis: 600 000 + 10 000 + 5?

A 610 005
B 615 000
B 601 005

. 2 .
2. Yuens npouutaB 60 cTopiHOK, e — — KHMKKHM. CKiITbKH

3

BCHOTO CTOPIHOK Y KHMIKIi?

A 10 cropizok
b 90 cropinok
B 40 cropiHOoK

3. Y axomy BHpa3i MpaBMJIbHO MO3HAYEHO MOPAIOK Tiii?

1 3 4 2
A 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)

3 4 2 1
B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)

4 3 2 1
B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)
4. fIxe uncyo € po3B’A3KOM piBHIHHA X - 4 = 80087

A 2002
b 32 032
B 202
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5. loB:kMHA NMPAMOKYTHMKA 8 cM, a mmMpuHa — y 2 pasm
MeHIIa. SIKuil mepuMeTp NPAMOKYTHHUKA?

A 12 cm
B 24 cm
B 16 cm

Hail kopomky 6i0noe6idv

6. BucraBa posmouasace o 19 rog 30 xB i 3akiHumIaceh
o 21 rox 15 xB. CkinbKM yacy TpuBaJjia BucrtaBa?

BigmoBige:

7. O6uucau. 3anumId 3HAYeHHA BUPa3iB.
124 791 + (252 551 — 97 307) : 17 =
37 rpu 63 K. *+ 9 =
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Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Bacunapko 3 Ojsierom pasoM BUHUNLIN 3 OYOWHKY IHUTSYOL
TBOPUYOCTi ¥ MM JOAOMY B IIPOTHJIEKHUX HaAIpAMKax. de-
pe3 7 xB BiacTanb Mik HuME Oysaa 854 m. BacuibKo pyxaBcs
3i mBuaKicTio 59 M/XB. 3 AKOI IIBUAKICTIO HIIIOB HOIOMY
Omer?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 20
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIke i3 ymces 3amUcCaHO y BUIVISAL CYMHM TAKHX PO3PSITHUX
noxankis: 700 000 + 5000 + 4?

A 754 000
B 750 004
B 705 004

2.Y marasuni noxkymens BurpatuB 100 rpH, me — % yeix

oro rpoiueii. CKiJIbKH BChOTO TPUBEHH OyJI0 B MOKYIIIA?

A 250 rpu
b 40 rpu
B 10 rpu

3. Y axomy BuUpa3i mMpaBUJIBHO IIO3HAYEHO IMOPSIAOK Hii?

1 2 4 3
A 4863 + 425 : 25 — 528 - 2

1 2 3 4
b 4863 + 425 : 25 — 528 - 2

3 1 4 2
B 4863 + 425 : 25 — 528 - 2
4. fIke uncyI0 € PO3B’A3KOM PiBHAHHA S * x = 5005?

A 1001
B 25025
B 2525
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5. lllupuHa NMPAMOKYTHHKA 5 CM, a JAOBKHHA — y 3 pasu
Oinpma. SIkuii mepuMeTp NPAMOKYTHUKA?

A 15 cm
B 40 cm
B 20 cMm

Hail kopomky 6i0noeidv

6. Kinoceanc posmouaBca o 10 rog 30 xB i 3akiHumBCA
0 12 rox 10 xB. CkinbKu yacy TpuBaB KiHOoceaHC?

Bignosins:

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYEeHHSA BUPAa3iB.
231 067 + (194 795 — 81 578) : 13 =
18 rpH 93 K. - 9 =
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Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:xku 3amauy.

I[Ba BEpPIIHUKU PYIINJINA B HPOTUJIEKHUX HanpAMKax. Ye-
pe3 45 ¢ Biacraub Mixk HUMEU Oysaa 945 m. IIIBuaKicTs mepiro-
ro BepmrHUKa 12 M/c. 3 AKOIO IMIBUIKICTIO pyxXaBcA APYTruid
BEPIITHUK?
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